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Comisia de evaluare pentru acordarea burselor Ursus Breweries – Studenți pentru Comunitate 
și a Premiului „Student în comunitatea ASE”, numită de Decanul Facultății de Relații 
Economice Internaționale, și întrunită în data de 30 martie 2026, în intervalul 08:00–09:00, 
pentru susținerea interviurilor individuale cu studenții înscriși și deliberare, a decis acordarea 
următoarelor punctaje dosarelor depuse. 

Astfel, s-au depus 5 dosare, din care 4 de către studenți la programe de studii de licență și 1 de 
către un student la un program de studii de masterat. Dosarele tuturor studenților înscriși au 
fost declarate eligibile. Toți cei 5 studenți au candidat la Bursa URSUS – Studenți pentru 
Comunitate, iar 3 dintre aceștia au candidat și la Premiul „Student în comunitatea ASE”. 
Conform Regulamentului concursului, criteriile și punctajele de evaluare sunt identice pentru 
ambele componente ale programului (Bursa URSUS și Premiul „Student în comunitatea 
ASE”). Clasamentul unic, rezultat în urma evaluării, este următorul: 

Nume și prenume student Program de studiu Punctaj 

Oprea Tudor – Costin REI – Licență 103,3 

Voicu Bogdan – Alexandru REI – Licență 102 

Lazăr Cristina – Maria REI – Licență 99,8 

Băjenaru Enia – Elena REI – Licență 98,7 

Bălănuță Antonio Daniel REI – Master 94,55 
 

I. Bursa URSUS – Studenți pentru Comunitate 

În urma analizei dosarelor depuse, dar și a probei de interviu, sunt propuși pentru a primi „Bursa 
URSUS – Studenți pentru Comunitate” următorii studenți: 

1. Tudor – Costin OPREA, anul II, Economie și Afaceri Internaționale, cu predare în 
limba engleză (103,3 puncte); 

2. Bogdan – Alexandru VOICU, anul II, Economie și Afaceri Internaționale, cu predare 
în limba română (102 puncte); 

3. Cristina – Maria LAZĂR, anul II, Economie și Afaceri Internaționale, cu predare în 
limba română (99,8 puncte). 

 



Studentul Antonio Daniel BĂLĂNUȚĂ, anul I, program de masterat „Economie Internațională 
și Afaceri Europene”, este declarat RESPINS în urma desfășurării concursului (punctaj: 
94,55). 

II. Premiul „Student în comunitatea ASE” 

La Premiul „Student în comunitatea ASE” au candidat 3 studenți. Conform clasamentului unic, 
ierarhia candidaților la premiu este următoarea: 

Nume și prenume student Program de studiu Punctaj 

Voicu Bogdan – Alexandru REI – Licență 102 

Băjenaru Enia – Elena REI – Licență 98,7 

Bălănuță Antonio Daniel REI – Master 94,55 
 

Deși studentul Bogdan – Alexandru VOICU este clasat pe primul loc în rândul candidaților la 
premiu conform punctajului total, comisia constată că, la criteriile direct legate de calitatea 
proiectului în beneficiul comunității (A1. Calitatea și realismul planului de acțiune propus, A2. 
Impactul proiectului în comunitate și C1. Claritatea și realismul planului detaliat oral), studenta 
Enia – Elena BĂJENARU obține un punctaj agregat superior (56,2 puncte față de 55,5 puncte). 
Întrucât Premiul „Student în comunitatea ASE” vizează în mod specific proiecte cu impact în 
comunitatea academică, iar studentul Bogdan – Alexandru VOICU beneficiază deja de Bursa 
URSUS – Studenți pentru Comunitate, obținută în cadrul secțiunii I (componenta cu valoare 
superioară a programului), comisia decide acordarea Premiului „Student în comunitatea ASE” 
următoarei candidate: 

1. Enia – Elena BĂJENARU, anul II, Economie și Afaceri Internaționale, cu predare în 
limba engleză (98,7 puncte). 

 
Studentul Antonio Daniel BĂLĂNUȚĂ, care a candidat și la Premiul „Student în comunitatea 
ASE”, este declarat RESPINS în urma desfășurării ambelor concursuri (punctaj total: 94,55; 
punctaj agregat la criteriile de proiect A1 + A2 + C1: 51,7 puncte). 

Atașat acestui proces-verbal se regăsește centralizatorul cu punctajul detaliat acordat din partea 
fiecărui membru al comisiei, conform Fișei de evaluare prevăzute în Regulamentul 
concursului. 

 

Data, 30.03.2026 

Președinte comisie, Conf. Univ. Dr. Roxana VOICU – DOROBANȚU 

Membru, student Marta – Ioana BELEHUZI 

Membru, student Vlăduț – Mihai GABOR 
 


